



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Bércový vřed venózní etiologie v režii všeobecné sestry					
Jméno a příjmení studenta:	Alena Březovjáková					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
<i>Teoretická část</i>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
<i>Praktická část</i>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<i>Formální stránka</i>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Téma je aktuální. Práce se zabývá problematikou ošetření bércového vředu žilní etiologie. Téma, zadání práce, zpracování teoretické části práce a cíle práce spolu korespondují. Teoretická část je zpracována vhodně a srozumitelně a informace zde shrnuté korespondují s						

dílčími cíli. Pro teoretické východisko byly zvoleny vhodné zdroje literatury.

Praktická část. Pro sběr dat byla použita technika dotazníku.

Cíle šetření byly stanoveny vhodně (postaveny na znalostech sester o dané problematice): a) jakým způsobem se sestry snaží odstranit rizikové faktory vzniku bércového vředu, b) zda umí vybrat vhodné terapeutické prostředky k lokálnímu ošetření bércového vředu, c) zda umí prakticky používat zevní kompresi, d) zda sestry znají typické znaky bércového vředu venózní etiologie. Celkem byla zpracována data od 137 respondentek z kožních, interních a LDN oddělení.

Výsledky byly zpracovány vhodně a jsou zajímavé a přínosné pro praxi. Studentka vytvořila jako výstup práce edukační prospekt na téma: „,Léčba bércového vředu žilní etiologie“ - viz příloha. Z nadpisu vypadlo slovo „lokální“. Leták má jisté rezervy, je třeba jej ještě obsahově dopilovat.

Celkový dojem z práce je velmi dobrý. Diskuse odpovídá zadaným požadavkům. Závěr je zpracován přehledně s doporučením pro praxi. Studentka po celou dobu plnění dílčích úkolů se projevovala aktivně.

Otázky k obhajobě:

Kde bude po opravě distribuován leták?

Jaký máte pocit z této přepracované verze? Cítíte se teď jistější v roli sestry – výzkumníka?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 30. 08. 2017			Podpis: Kudlová				